
Connected Life Safety Services (CLSS)



BISTE HTJELI VLASNICIMA ZGRADA 
OMOGUĆITI DIGITALNE IZVJEŠTAJE O 
USKLAĐENOSTI?

BISTE LI HTJELI POJEDNOSTAVNITI PUŠTANJE 
U RAD NOVIH INSTALACIJA I NJIHOVU 
PRIMOPREDAJU?

BISTE HTJELI BRZO DOBITI PODATKE O STANJU 
SUSTAVA BEZ NAPUŠTANJA UREDA?

BISTE LI HTJELI PRATITI CIJELI PORTFELJ 
AKTIVNOSTI ODRŽAVANJA NA JEDNOM 
ZASLONU, A DA PRITOM NE NAPUŠTATE URED?

JE JEDAN INŽENJER 
 SVE ŠTO VAM JE POTREBNO ZA SVAKI 
POSJET?

BISTE LI HTJELI BOLJE POMOĆI SVOJIM 
INŽENJERIMA IZBJEĆI KAŠNJENJA NA 
GRADILIŠTU I OSIGURATI DA IMAJU 
ODGOVARAJUĆE DIJELOVE U KOMBIJU?

ŠTO 
 AKO



Daljinski pristup omogućuje vam objedinjeni prikaz sustava vaših klijenata i uvid u 
napredak planiranog održavanja. Pregled napretka održavanja u odnosu na plan moguć je 
uz pristup regulatornim i neregulatornim izvještajima jednim pritiskom na gumb.

CLSS donosi ključne funkcionalnosti upravljačkog panela na vaš dlan. Možete 
onemogućiti izlaze, aktivirati zvučnike, ponovno postaviti LED lampice za aktiviranje 
panela da biste potvrdili lokaciju, pa čak i ažurirati oznake uređaja.

CLSS vam omogućuje daljinsko povezivanje s oblakom u koji se pohranjuju podaci izvezeni 
s vatrodojavnog upravljačkog panela putem trajnog ili prijenosnog pristupnika. Na taj se 
način omogućuje pristup za provjeru starosti uređaja, vrsti uređaja, stanjima osjetljivosti i 
stanjima senzora.

CLSS omogućuje sveobuhvatan uvid u rad uređaja, zgradu, klijenta, grad ili globalno 
stanje. Informacije o starosti, stanju i statusu sustava omogućuju učinkovitije planiranje 
održavanja kao i praćenje događaja u sustavu u stvarnom vremenu.

Kontrolna funkcionalnost aplikacije CLSS omogućuje vam ispitivanje sustava sa samo jednom 
osobom na lokaciji. Jedinstvenom značajkom „pronađi vanjsku stanicu“ i „promijeni oznaku“ 
upravlja se mobilnom aplikacijom čime se  uklanja potreba za drugim inženjerom.

Zahvaljujući CLSS-u inženjeri mogu dobiti uvid i pripremiti se za svoj sljedeći posjet 
lokaciji prije nego što na nju dođu. Moguće je pregledati detaljne informacije o statusu 
sustava i povećavati brzinu prvih popravaka te performanse održavanja. 

Ovdje opisane funkcije mogu ovisiti o sustavu i mogu biti dostupne 
naknadno, ovisno o regiji.



APLIKACIJA 
CLSS
Honeywell Connected Life Safety Services 
stavljaju povezanost u središte zaštite od 
požara, omogućavajući vidljivost u stvarnom 
vremenu čime potiče pravodobno i ispravno 
donošenja odluka.

Poboljšanom vidljivošću podupire se 
bolja obaviještenost i upotrebljava se moć 
podataka za sigurnije, 
usklađenije i učinkovitije upravljanje 
protupožarnim sustavima. 





POVEZIVOST

HONEYWELL FIRE RAZUMIJE VRIJEDNOST POUZDANIH 
ODNOSA IZMEĐU PARTNERA 
 I NJIHOVIH KLIJENATA

CLSS povezuje i prepoznaje svaku centralu i uređaj na lokaciji, 
povećavajući povjerenje krajnjih korisnika kada se cijeli sustav pušta u 
rad, održava ili se njime upravlja.

CLSS PREPOZNAJE NOVU VRIJEDNOST ZA PARTNERE U 
POSTOJEĆOJ BAZI INSTALACIJA PUTEM POVEZIVANJA

CLSS prepoznaje potrebe za nadogradnjom u cijelom sustavu na 
temelju stanja i starosti uređaja te upravljanje verzijama svih centrala.

CLSS NUDI VLASNICIMA I UPRAVITELJIMA ZGRADA SUSTAVE 
ZAŠTITE OD POŽARA S JEDNAKOM UPOTREBLJIVOŠĆU I 
POVEZANOŠĆU KAKVE IMAJU DRUGI SUSTAVI U ZGRADAMA 
KAO ŠTO SU ZAŠTITA I BMS

CLSS to postiže s pomoću jednostavne aplikacije na osobnim 
računalima i mobilnim uređajima. CLSS se temelji na pouzdanom 
integritetu koji imamo sa svojim partnerskim kanalima, Honeywellu 
nisu dostupni podaci o klijentima. Budite sigurni da su vaši podaci 
krajnjeg korisnika sigurni i dostupni samo vama.

CLSS-ova povezivost, zasnovana na oblaku, 
budućnost je protupožarnih sustava - dajući 
nove mogućnosti upraviteljima zgrada i 
partnerima za optimizaciju sigurnosti na lokaciji.



VIDLJIVOST

CLSS SMANJUJE SLOŽENOST I TROŠKOVE 
PUŠTANJA SUSTAVA U RAD

Aplikacija CLSS ima mogućnost izvođenja niza 
radnji bez potrebe za povratkom na upravljački 
panel. Može se upotrijebiti za pojednostavljivanje 
postupka puštanja u pogon i provjere rada.

CLSS INTEGRIRA PROTUPOŽARNE 
UREĐAJE U POSTOJEĆE SUSTAVE, BEZ 
KVAROVA

CLSS-ova vidljivost cijelog sustava omogućuje 
jasnu, brzu i preciznu dijagnozu kvarova, 
pomažući smanjiti lažne pozitivne rezultate i 
može ukloniti nepotrebne posjete lokaciji.

CLSS SMANJUJE VRIJEME I RESURSE PRI 
PRONALAŽENJU IZVORA 
 SISTEMSKIH KVAROVA 

Daljinska vidljivost CLSS-a omogućuje jasnu, 
brzu i preciznu dijagnozu kvarova, pomažući 
smanjiti lažne pozitivne rezultate i ukloniti 
nepotrebne posjete lokaciji.

CLSS omogućuje poboljšanu vidljivost 
 performansi sustava u stvarnom 
vremenu, smanjujući operativne 
troškove održavanja uz istovremeno 
osiguravanje optimalnih performansi i 
usklađenosti ključnih sustava zaštite od 
požara.

OBAVJEŠTAVANJE

CLSS-OVI UVIDI U PODATKE POMAŽU 
PARTNERIMA DA OSTANU KORAK ISPRED 
POTREBA SVOJIH KLIJENATA

Podaci CLSS-a u stvarnom vremenu i napredno 
izvještavanje znače da naši partneri znaju kada i 
gdje su potrebna održavanja i nadogradnje, često 
prije nego što timovi na licu mjesta saznaju da 
postoji problem. Osim toga, daljinska vidljivost 
CLSS-a može pomoći izbjeći nepotrebne 
dodatne pozive i ostvariti značajne operativne 
uštede koje utječu na bilancu.

CLSS-OVI SUSTAVI U STVARNOM VREMENU 
POMAŽU PARTNERIMA POKAZATI 
 VRIJEDNOSTI ZA KRAJNJE KORISNIKE

 CLSS-ovo praćenje izvedbe u stvarnom vremenu 
partnerima omogućava dokaze i informacije 
potrebne za proaktivnu procjenu potencijalnih 
problema i pokazivanje akcijskih planova 
 krajnjim korisnicima – dok se usklađuju s 
proračunima za operativne troškove (OPEX) ili za 
održavanje.

Za povezivanje upravljačkih panela i 
uređaja pomoću novog paketa usluga u 
oblaku, CLSS upotrebljava obavještavanje 
u stvarnom vremenu za uklanjanje lažnih 
alarma, nepredviđenog održavanja i drugih 
iznenadnih događaja koji utječu na bilancu.

Ovdje opisane funkcije mogu ovisiti o sustavu i mogu biti dostupne 
naknadno, ovisno o regiji.
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